

## Focus A 活力上身 多巴胺彩袜

色彩回归是对个性表达的极致追求,连裤袜这一曾经的“实用单品”也终于摆脱“隐形工具”标签,成为定义造型风格的核心元素。从秀场高级定制到街头潮流演绎,彩色连裤袜用多样形态证明——这个冬天,温暖时髦可以靠“腿”说话。

当然,越个性单品,搭配起来越需要技巧,新手可从同色系搭配入手,不同明度的同色系色彩显高级

►不论长裙短裙,加入彩色连裤袜的搭配都能使整体造型完成度更高。



►暗色系彩袜十分推荐新手时髦精使用,易搭又不显乏味。

亦显层次,遵循“上简下繁”原则,纯色基础款上衣承接腿部色彩张力是最稳妥选择。

进阶玩家可尝试更具视觉冲击力的色彩混搭,抓住平衡的精髓即可。选上衣配色呼应丝袜颜色,使撞色造型形成联动,也可用黑、白、灰等基础色彩过渡,配饰如围巾、手包、鞋子同色的多巴胺彩袜,令整体造型形成视觉闭环。

►带透明感的柔美色调或贴合肤色的微妙色彩,令造型告别刻板,更显优雅格调。



►连裤袜外再套上袜套或短袜叠穿,御寒之余令脚部更有立体感,时尚度立升。

还在为找一双不假白、不发黄、无褶皱的“光腿神器”烦恼?恭喜你,是时候放下这“隐形执念”追逐了,今季“光腿杀”悄然退场,时尚圈焦点已转移到色彩饱满、图案鲜明的彩色连裤袜上,这一单品正以强势姿态占据搭配C位,以亮色打破冬日沉闷,给造型穿搭多点儿“颜色”。

彩色裤袜  
给点颜色就灿烂

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

## Focus B 行走的画布

印花款更是展现个性造型穿搭的绝佳选择,动物纹、波点、格纹等经典图案在连裤袜上的焕新演绎,让腿部线条成为“流动的时尚画布”,每一步都自带焦点属性。

动物纹的野性魅力是打造酷飒风格的利器,搭皮衣、西装等线条较利落的单品,为硬朗造型增添性感张力;若想中和野性,可选羊绒、针织等柔软面料,与凌厉的花纹形

## 印花袜

成反差,展现慵懒高级感。

波点与格纹则偏温柔复古风,数字印花充满迷幻未来色彩,是酷女孩的首选;童趣印花将“鬼马”藏于细节,轻松玩转灵动搭配。

相较于纯色,印花彩袜更具故事感,但也着实更难驾驭,谨记遵循繁简搭配原则,下身出现复杂元素时,上身即选择纯色会让造型更协调。



►波点自带规律感,相对更好驾驭,可轻松适配不同风格的造型需求。



►豹纹、蛇纹等经典纹样经弱化处理后,少了几分张扬,多了几分高级。

►带俏皮花纹的连裤袜款式,搭简约服装就能提升整体穿搭的华丽感。



冬季衣物叠穿易显厚重,给造型添上透出肌肤感的蕾丝袜,营造出轻盈感,以细腻细节勾勒温柔气场。

推荐尝试浅色系蕾丝彩袜,镂空蕾丝、复古花藤等纹样在腿部形成精致的肌理感,既有女性的柔美浪漫,又不失时尚

态度,尤其适合打造轻熟风与甜美元气风的造型。

同理,谨记繁简平衡法则,避免过多花纹堆积导致造型杂乱。蕾丝的密度也需根据风格特点加以调整,如想偏优雅选细腻低调小蕾丝,偏个性则可尝试镂空设计更明显的款式……

Focus C 气场温柔  
蕾丝袜

►亮色系蕾丝彩袜能为冬日较为厚重沉闷的造型增添跳色亮点。



►浅色系蕾丝花纹的优雅柔美,平衡了线条感服饰的硬朗,形成独特冲突美感。

►复杂图案的混搭,色调统一就能营造整体造型的协调感,轻松驾驭。